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 Na temelju članka 35. b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, 
broj 33/01., 60/01. - vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13. - 
pročišćeni tekst, 137/15. – ispravak, 123/17, 98/19. i 144/20) i članka 46. Statuta Općine Ferdinandovac 
(„Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“, broj 6/13, 1/18, 5/20. i 4/21), općinski načelnik Općine 
Ferdinandovac podnosi Općinskom vijeću Općine Ferdinandovac  
 
 

IZVJEŠĆE O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA OPĆINE FERDINANDOVAC 
za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine 

 
 

I. UVOD 

Ovo Izvješće podnosi se Općinskom vijeću Općine Ferdinandovac (u daljnjem tekstu: Općinsko vijeće) 
sukladno članku 35. b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, 
broj 33/01., 60/01. - vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 
19/13. - pročišćeni tekst, 137/15. – ispravak, 123/17, 98/19. i 144/20), a u roku propisanom člankom 
46. Statuta Općine Ferdinandovac („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 6/13, 
1/18, 5/20. i 4/21). 

Ovim Izvješćem obuhvaćene su najvažnije aktivnosti iz djelokruga rada općinskog načelnika Općine 
Ferdinandovac, kao i rada Općine Ferdinandovac, u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. 
godine. 

II. PRORAČUN OPĆINE FERDINANDOVAC 

U izvještajnom razdoblju donesena je jedna izmjena i dopuna Proračuna Općine Ferdinandovac za 
2022. godinu kako slijedi: 

I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Ferdinandovac za 2022. godinu („Službeni glasnik Koprivničko-
križevačke županije“ broj 18/22) donesene su na 13. sjednici Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac, 
održanoj 15. lipnja 2022. godine. Proračun Općine Ferdinandovac za 2022. godinu po I. izmjenama i 
dopunama iznosi 14.066.073,30 kuna. 

III. KOMUNALNO GOSPODARSTVO  

Građenje i održvanje nerazvrstanih cesta i putova  

Temeljem provedenog postupka jednostavne nabave i sklopljenog ugovora za komunalnu djelatnost 
održavanja nerazvrstanih cesta na području Općine, makadamske nerazvrstane ceste redovito su 
održavane navozom šljunka i ravnanjem grejderom. Usluge održavanja nerazvrstanih cesta i putova 
navozom šljunka vršio je izvoditelj ISKOPI FUČEK ZADRUGA iz Ferdinandovca. Troškovi šodrenja do 
30. lipnja 2022. godine iznosili su 47.978,79 kuna s PDV-om.  

 



U izvještajnom razdoblju sklopljen je Ugovor o izvođenju radova održavanja makadamskih cesta na 
području Općine Ferdinandovac masom za stabilizaciju makadama na iznos od 623.250,00 kuna s 
PDV-om. Izvođač radova je SÜDDEUTSCHE TEERINDUSTRIE GMBH PODRUŽNICA VIRJE. 

U izvještajnom razdoblju sklopljen je Ugovor o izvođenju radova sanacije postojećeg asfaltnog kolnika 
(krpanje mrežastih pukotina i udarnih rupa) na iznos od 355.298,49 kuna sa PDV-om. Izvođač radova 
su CESTE d.d. Bjelovar. 

U izvještajnom razdoblju sklopljen je Ugovor o izvođenju radova rekonstrukcije dijela nerazvrstane 
ceste NC 20. u ulici P. Preradovića (Odvojak Laz) na iznos od 165.853,56 kuna sa PDV-om. Izvođač 
radova su CESTE d.d. Bjelovar. 

Javna rasvjeta  

U izvještajnom razdoblju vršili su se popravci i modernizacija javne rasvjete, temeljem sklopljenog 
ugovora za komunalnu djelatnost održavanja javne rasvjete na području Općine Ferdinandovac u 
2022. godini. Uslugu održavanja i modernizacije javne rasvjete vršilo je trgovačko društvo ELEKTRO 
ŠOK d.o.o. Podravske Sesvete. Troškovi održavanja i modernizacije javne rasvjete do 30. lipnja 2022. 
godine iznosili su 129.270,00 kuna s PDV-om. Popravci su vršeni po potrebi i uočenom stanju na 
terenu.  

Javne površine  

Održavanje zelenih javnih površina na području Općine vršili su djelatnici Vlastitog komunalnog 
pogona Općine Ferdinandovac prema nalogu voditelja komunalnog pogona i općinskog načelnika.  

Održavanje mjesnog groblja 

Poslove redovnog održavanja groblja vršili su djelatnici Vlastitog komunalnog pogona Općine 
Ferdinandovac prema nalogu voditelja komunalnog pogona i općinskog načelnika.  

U izvještajnom razdoblju sklopljen je Ugovor o izvođenju radova izgradnje staza na mjesnom groblju 
u Mirogojskoj ulici,  u naselju Ferdinandovac na iznos od 61.017,50 kuna s PDV-om. Izvođač radova je 
Dinamik d.o.o. Novo Virje. 

Dimnjačarska djelatnost 

U izvještajnom razdoblju, temeljem odluke Općinskog vijeća, dodijeljena je koncesija za obavljanje 
dimnjačarskih poslova na području Općine Ferdinandovac na razdoblje od pet godina. Novi 
koncesionar je Dimko d.o.o. Pitomača. Godišnja koncesijska naknada iznosi 2.010,00 kuna. 

Komunalni red  

Provođenje Odluke o komunalnom redu na području Općine Ferdinandovac provodila je komunalna 
redarka za čiji rad je sklopljen ugovor s Općinom Molve o zajedničkom obavljanju poslova 
komunalnog redara. Komunalna redarka nadzor Odluke vršila je po prijavama i po službenoj dužnosti 
obilaskom područja Općine, a po potrebi su izdavane opomene i druge radnje zbog kršenja Odluke.  

IV. GOSPODARENJE KOMUNALNIM OTPADOM 

Odvoz komunalnog otpada  

U izvještajnom razdoblju odvoz i zbrinjavanje miješanog komunalnog otpada te reciklabilnog i 
glomaznog otpada na području Općine Ferdinandovac obavljala je tvrtka Drava Kom d.o.o. Virje, u 
kojoj Općina Ferdinandovac ima poslovne udjele. Davatelj javne usluge prikupljao je od korisnika 
miješani komunalni otpad i reciklabilni otpad (plastika  i papir) na kućnom pragu pražnjenjem 
spremnika. Također su pražnjeni spremnici za odvojeno prikupljanje reciklabilnog otpada postavljeni 
na „zelenim otocima“. 



Na prijedlog općinskog načelnika, Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac  na 10. sjednici održanoj  7. 
ožujka 2022. donijelo je novu Odluku o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada 
na području Općine Ferdinandovac radi usklađenja sa novim Zakonom o gospodarenju otpadom 
(„Narodne novine“ br. 84/21). 

Temeljem pozitivnog mišljenja Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga na području Općine 
Ferdinandovac, općinski načelnik dao je suglasnost na prijedlog novog cjenika davatelja javne usluge 
za sakupljanje miješanog komunalnog otpada na području Općine Ferdinandovac. 

Sanacija odlagališta  

U izvještajnom razdoblju završeni su radovi na sanaciji odlagališta „Orl“. Sanacija se provodila u 
sklopu projekta „Sanacija odlagališta neopasnog otpada „Orl“ u Općini Ferdinandovac“.  Radove 
sanacije odlagališta izvodilo je trgovačko društvo BAGERKOP-ROBERTO d.o.o. Novi Marof. Odlagalište 
je sanirano te je ishođena uporabna dozvola (detaljnije o projektu u točki XII. ovog Izvješća). 

V. POLJOPRIVREDA 

Sufinanciranje poljoprivrednika 

Temeljem Programa potpora u poljoprivredi Općine Ferdinandovac za 2022. godinu („Službeni glasnik 
Koprivničko-križevačke županije“ broj 31/21), općinski načelnik raspisao je Javni poziv za dodjelu 
potpora male vrijednosti u poljoprivredi Općine Ferdinandovac za 2022. za mjere: Mjera 1: 
sufinanciranje premije osiguranja poljoprivrednih kultura, Mjera 2: sufinanciranje umjetnog 
osjemenjivanja krava i junica i Mjera 3: sufinanciranje umjetnog osjemenjivanja nazimica i krmača. 
Sukladno Javnom pozivu Općina Ferdinandovac sufinancira do 25% troška ugovorene police premije 
osiguranja usjeva, umjetnu oplodnju krava i junica, samo za prvo osjemenjivanje u iznosu 200,00 
kuna po  kravi ili  junici plotkinji te umjetnu oplodnju nazimica i krmača, samo za prvo osjemenjivanje 
u iznosu 150,00 kuna po  nazimici ili  krmači. Za provedbu Programa u Proračunu za 2022. godinu 
planirano je ukupno 145.000,00 kuna. Do 30. lipnja 2022. isplaćeno je tek 750,00 kuna, a veći broj 
zahtjeva i sufinanciranja očekivan je krajem godine kao i u proteklim godinama. 

Agrotehničke mjere  

Provođenje Odluke o agrotehničkim mjerama na području Općine Ferdinandovac provodio je 
poljoprivredni redar za čiji rad je sklopljen ugovor s Gradom Đurđevcem o zajedničkom obavljanju 
poslova poljoprivrednog redara. Poljoprivredni redar nadzor Odluke vršio je po prijavama i po 
službenoj dužnosti obilaskom poljoprivrednih zemljišta na području Općine, a po potrebi su izdavane 
opomene i druge radnje zbog kršenja Odluke. 

VI. TURIZAM 

Temeljem Programa potpora za razvoj turizma na području Općine Ferdinandovac u 2022. godini, 
općinski načelnik raspisao je Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti za razvoj turizma na 
području Općine Ferdinandovac u 2022. godini kojim je predviđena dodjela potpora za otvaranje 
novih smještajnih kapaciteta te ostvareni broj  noćenja u turističkom smještaju na području Općine. 
Vrijednost Programa iznosi 40.000,00 kuna. U izvještajnom razdoblju nije bilo zahtjeva za 
sufinanciranje. 

Općina Ferdinandovac nastavila je sufinancirati rad Turističke zajednice Dravski Peski čija je članica. 

 

 

 

 



 

 

VII. DEMOGRAFSKE MJERE 

Rodiljne naknade 

Redovito su isplaćivane rodiljne naknade. U izvještajnom razdoblju isplaćene su dvije rodiljne 
naknade u ukupnom iznosu od 5.000,00 kuna. 

Predškolski odgoj  

U izvještajnom razdoblju nastavljeno je sufinanciranje rada Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac u 
kojem se redoviti program odvijao u tri odgojno-obrazovne skupine. Cijena vrtića za roditelje nije se 
povećavala.  U izvještajnom razdoblju na redovni rad Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac utrošeno 
je 643.872,70 kuna. 

Temeljem uspješne prijave Općine na Javni poziv Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade 
za financijsku potporu za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2022. godini, Općini je 
dodijeljena potpora za troškove rada Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac u iznosu od 220.000,00 
kuna. Zahvaljujući navedenoj potpori, roditelji su oslobođeni plaćanja Vrtića za svibanj 2022. godine. 

U izvještajnom razdoblju, Općina je prijavila Projekt ulaganja u objekt dječjeg vrtića na poziv 
Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade kojim je zatraženo sufinanciranje uređenja igrališta 
i okoliša objekta Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac. U izvještajnom razdoblju nisu objavljeni 
rezultati Poziva. 

Osnovnoškolsko obrazovanje  

U izvještajnom razdoblju nastavljeno je sufinanciranje školske kuhinje  i školskih aktivnosti Osnovne 
škole Ferdinandovac na što je do 30. lipnja 2022. godine utrošeno ukupno 22.264,00 kuna. 

Srednjoškolsko obrazovanje  

Općinski načelnik donio je Odluku o sufinanciranju troškova prijevoza redovitih učenika srednjih škola 
s područja Općine Ferdinandovac za 2. polugodište školske godine 2021./2022. temeljem kojeg se 
sufinancira prijevoz učenika srednjih škola s područja Općine Ferdinandovac iznosom od 250,00 kuna 
za 2. polugodište 2022. godine. U izvještajnom razdoblju isplaćeno je sufinanciranje u iznosu od 
ukupno 6.750,00 kuna. 

Fakultetsko obrazovanje  

U izvještajnom razdoblju Općina je sufinancirala pet studenata temeljem sklopljenih ugovora o 
dodjeli studentskih stipendija za akademsku godinu 2021./2022. Stipendije su se isplaćivale u iznosu 
od 500,00 kuna mjesečno. U izvještajnom razdoblju na studentske stipendije utrošeno je 15.000,00 
kuna. 

Pomoći mladima za rješavanje stambenog pitanja 

U izvještajnom razdoblju općinski načelnik raspisao je Javni poziv mladim obiteljima i mladim 
osobama za dostavu prijava za korištenje mjera za pomoć pri rješavanju stambenog pitanja na 
području Općine Ferdinandovac u 2022. godini. Kroz program pomoći mladima za rješavanje 
stambenog pitanja u izvještajnom razdoblju obrađen je jedan zahtjev za kupnju kuće te je isplaćeno 
sufinanciranje u iznosu od 20.000,00 kn. 

 

 



VIII. SOCIJALNA SKRB 

U sklopu programa „Zaželi“ - projekta „Pomoć je moć“ bile su zaposlene  dvije gerontodomaćice koje 
su obilazile ukupno 12 korisnika s područja Općine do kraja veljače 2022. godine kad je projekt 
završio. 

U sklopu programa „Zaželi“ projekta „Brižne žene podravske 2“ zaposlene su tri gerontodomaćice 
koje su obilazile ukupno 21-og korisnika s područja Općine. 

Općina i Koprivničko-križevačka županija zajedno su sufinancirale i rad jedne gerontodomaćice 
zaposlene preko udruge „Mariška“. Udio Općine u troškovima gerontodomaćice do 30. lipnja 2022. 
godine iznosio je 18.434,34 kuna. 

U izvještajnom razdoblju isplaćene su „uskrsnice“ umirovljenicima, korisnicima socijalne pomoći i 
osobama u stanju socijalno-materijalne potrebe s područja Općine čija mjesečna primanja ne 
prelaze 2.000,00 kuna u iznosu od 100,00 kuna po osobi. Ukupni iznos isplaćenih „uskrsnica“ iznosi 
16.100,00 kuna. 

IX. PRIMARNA ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

Općinski načelnik raspisao je Javni poziv za ostvarivanje prava na poticajnu naknadu za 2022. godinu 
sukladno Programu mjera osiguravanja primarne zdravstvene zaštite na području Općine 
Ferdinandovac. Javnim pozivom predviđena je isplata poticajne naknade u neto iznosu do 50.000,00 
kuna doktoru medicine ili doktoru medicine specijalistu za obiteljsku medicinu, pod uvjetom da je isti 
zaposlen na neodređeno, puno radno vrijeme u ordinaciji za opću/obiteljsku medicinu u 
Ferdinandovcu minimalno do kraja 2022. godine. Navedeno s ciljem osiguravanja kontinuiteta 
primarne zdravstvene zaštite na području Općine Ferdinandovac. U izvještajnom razdoblju zaprimljen 
je i pozitivno obrađen jedan zahtjev na puni iznos poticajne naknade.  

X. SUFINANCIRANJE RADA UDRUGA 

Temeljem prethodno provedenih javnih natječaja i sklopljenih ugovora, sufinancirani su projekti i 
programi udruga s područja Općine Ferdinandovac u 2022. godini. Sklopljeno je 11 ugovora za 
sufinanciranje rada civilnih i sportskih udruga na ukupnu vrijednost sufinanciranja u iznosu od 
262.000,00 kuna. 

Sufinanciran je i rad vatrogasnih udruga s područja Općine iznosom od 50.000,00 kuna. 

XI. OSTALA SUFINANCIRANJA 

Poštanske usluge  - Općina sufinancira poštanske usluge za plaćanje komunalne i grobne naknade 
Općini u Poštanskom uredu Ferdinandovac. U izvještajnom razdoblju za navedene usluge utrošeno je 
87,74 kune. 

Rušenje i uklanjanje ruševnih objekata - temeljem  odluke Općinskog vijeća, općinski načelnik 
raspisao je Javni poziv za sufinanciranje rušenja i uklanjanja ruševnih objekata na području Općine 
Ferdinandovac u 2022. godini. Temeljem ovog Javnog poziva Općina će sufinancirati troškove rušenja 
i uklanjanja ruševnih objekata na području Općine u 2022. godini u vlasništvu fizičkih osoba, u visini 
stvarno nastalih troškova, a najviše do 10.000,00 kuna. U izvještajnom razdoblju nije bilo zahtjeva za 
sufinanciranje. 

Mikročipiranje pasa – općinski načelnik donio je Odluku o sufinanciranju mikročipiranja pasa 
temeljem koje se sufinancira mikročipiranje pasa na području Općine u 2022. godini u 100% iznosu. U 
izvještajnom razdoblju na mikročipiranje pasa utrošeno je 1.900,00 kuna. 

Sterilizacija pasa - općinski načelnik donio je Odluku o sufinanciranju sterilizacije pasa temeljem koje 
se sufinancira 50% cijene usluge sterilizacija pasa s područja Općine Ferdinandovac u 2022. godini. Za 
navedeno sufinanciranje u izvještajnom razdoblju utrošeno je 878,84 kune. 



XII. PROJEKTI  

Projekti u provedbi u izvještajnom razdoblju 

Izgradnja vodnokomunalne infrastrukture aglomeracija Đurđevac, Virje, Ferdinandovac i Podravske 
Sesvete  – nositelj projekta : Komunalije d.o.o. Đurđevac, Općina Ferdinandovac jedan od partnera u 
projektu. Projekt se financira sredstvima EU - iz Kohezijskog fonda, iz državnog proračuna RH, 
Hrvatskih voda, te sredstvima Komunalija d.o.o. Đurđevac, grada Đurđevca i općina  Virje, 
Ferdinandovac, Novo Virje, Kloštar Podravski i Novigrad Podravski. Prvotno planirani udio Općine 
Ferdinandovac u sufinanciranju projekta je 629.956,64 kn. U izvještajnom razdoblju sufinanciranje 
projekta od strane Općine iznosilo je 20.562,59 kuna. 

 „Sanacija odlagališta neopasnog otpada „Orl“ u Općini Ferdinandovac“ – Vrijednost prihvatljivih 
troškova projekta je 14.955.937,50 kuna. Za projekt je u prethodnim izvještajnim razdobljima 
odobreno sufinanciranje u iznosu do 85% prihvatljivih troškova iz EU fondova (Operativnog programa 
Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.), a sklopljen je i ugovor o sufinanciranju dijela vlastitog učešća 
Općine Ferdinandovac od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u iznosu do 10% 
prihvatljivih troškova projekta. U izvještajnom razdoblju sklopljen je i Ugovor o sufinanciranju 
provedbe EU projekta, ref. br. ugovora: JPF.2020.-6.287., temeljem kojeg se Ministarstvo regionalnog 
razvoja i fondova Europske unije obvezalo sufinancirati 3,33% vlastitog učešća Općine Ferdinandovac 
u projektu „Sanacija odlagališta neopasnog otpada „Orl“ u Općini Ferdinandovac“. U izvještajnom 
razdoblju vršeni su radovi sanacije odlagališta. Izvoditelj radova bilo je trgovačko društvo Bagerkop-
Roberto d.o.o. Novi Marof. Usluge stručnog nadzora i koordinatora zaštite na radu provodila je 
zajednica ponuditelja HIDRO UNA d.o.o. Zagreb i Vododer  d.o.o. Zagreb. U izvještajnom razdoblju 
završeni su u cijelosti radovi sanacije, obavljen je tehnički pregled građevine te je ishođena uporabna 
dozvola. Ukupni troškovi projekta iznose 7.615.375,04 kune. 
 
Projekt „Izgradnja dječjeg igrališta u Ferdinandovcu“ - temeljem uspješne prijave Općine na Javni 
poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, Općini je odobreno sufinanciranje 
projekta u iznosu od 140.000,00 kuna. Projekt obuhvaća izgradnju i opremanje dječjeg igrališta na 
Trgu slobode izgradnjom podloge, ugradnjom fiksnih igrala i postavljanjem ograde oko igrališta. 
 
Ulaganje u skelu „Brodić“ – temeljem uspješne prijave Općine na Javni poziv za dodjelu pomoći 
jedinicama lokalne, područne (regionalne) samouprave radi osposobljavanja plovila i omogućavanja 
prijevoza osoba i stvari s jedne na drugu obalu unutarnjih voda, Ministarstvo mora, prometa i 
infrastrukture odobrilo je Općini sufinanciranje u iznosu od 13.142,14 kuna. Ulaganje se odnosi na 
troškove tehničkog pregleda skele i nabavu zaštitne i druge opreme za skelu. 

Projekt „Građenje i opremanje vanjskog vježbališta u Ferdinandovcu“ – prijavljen je u prethodnom 
izvještajnom razdoblju na LAG-ov Natječaj za provedbu tipa operacije 3.1.1. „Ulaganje u pokretanje, 
poboljšanje ili širenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo“. U izvještajnom razdoblju 
LAG Podravina donio je Odluku o odabiru projekta za dodjelu potpore Općini u iznosu od 132.710,21 
kunu. 

Financijska potpora za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2022. godini - Općina se 
prijavila na Javni poziv Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade za financijsku potporu za 
održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2022. godini. Središnji državni ured za demografiju i 
mlade odobrio je Općini Ferdinandovac sufinanciranje u iznosu od 220.000,00 kuna. Iznos će biti 
utrošen za podmirenje dijela plaća zaposlenih u vrtiću čime će se Općini olakšati sufinanciranje rada 
vrtića te zadržavanje treće odgojno-obrazovne skupine. Temeljem navedene potpore, Općina je 
oslobodila roditelje plaćanja vrtića za mjesec svibanj 2022. godine. 

 

 



Projekt „Pomoć je moć“ ukupne vrijednosti 1.701.524,40 kuna, od čega dio koji se odnosi na Općinu 
Ferdinandovac iznosi oko 260.000,00 kuna. Projekt je odobren i sufinanciran u sklopu programa  
“Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II” te se u cijelosti sufinancira sredstvima EU. Projekt se 
provodi u suradnji s Općinom Legrad kao nositeljem projekta i općinama Koprivnički Bregi, Podravske 
Sesvete, Gola, Koprivnički Ivanec te Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Područni ured Križevci, 
Centrom za socijalnu skrb Koprivnica i Centrom za socijalnu skrb Đurđevac. Trajanje projekta bilo je 
18 mjeseci, od čega su žene kao članice ciljane skupine radile 12 mjeseci.  U sklopu projekta na 
području Općine Ferdinandovac bile su zaposlene dvije žene koje su brinule o 12 korisnika (starijih i 
nemoćnih osoba). Projekt je završio u izvještajnom razdoblju 

Projekt „Brižne žene podravske 2“ ukupne vrijednosti 1.484.430,00 kuna. Projekt je odobren i 
sufinanciran u sklopu programa  “Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II” te se u cijelosti 
sufinancira sredstvima EU. Projekt se provodi u suradnji s Općinom Kalinovac kao nositeljem 
projekta, općinama Ferdinandovac, Molve, Novo Virje, Podravske Sesvete,  Hrvatskim zavodom za 
zapošljavanje, Područni ured Križevci i Centrom za socijalnu skrb Đurđevac kao partnerima projekta. 
Planirano trajanje projekta je 18 mjeseci, od čega će žene kao članice ciljane skupine raditi 12 
mjeseci.  U izvještajnom razdoblju u sklopu projekta na području Općine Ferdinandovac zaposlene su  
tri žene koje su brinule o ukupno 21 korisniku (starije i nemoćne osobe).  

projekt „Jedno sunce spaja sjever i jug“ („One sun connecting North and South“) (za izgradnju 
fotonaponskih elektrana na objektu Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac) – Općina je partner u 
projektu, dok je prijavitelj - Regionalna energetska agencija Sjever. Projekt je u prethodnom 
izvještajnom razdoblju prijavljen na Otvoreni poziv za dostavu projektnih prijedloga „Povećanje 
kapaciteta za proizvodnju solarne energije” koji je objavilo Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije, u okviru Program a „Energija i klimatske promjene“, financiranog iz Financijskog 
mehanizma europskog gospodarskog prostora 2014. 2021. (EEA GRANTS). U izvještajnom razdoblju 
odobreno je sufinanciranje projekta te je Općina s Regionalnom energetskom agencijom Sjever 
sklopila partnerski sporazum. Planirana vrijednost projekta za Općinu iznosi 8.899,69 eura, od čega je 
7.564,74 eura potpora EEA GRANTS. 

Izrada projektno-tehničke dokumentacije za sanaciju temelja crkve u Ferdinandovcu – u 
prethodnom izvještajnom razdoblju Općini je odobreno i isplaćeno sufinanciranje izrade 
dokumentacije u iznosu od 100.000,00 kuna od strane Ministarstva kulture i medija u sklopu Poziva 
za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2021. godinu (za Program 
zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara: Ferdinandovac, Crkva sv. Ferdinanda kralja). 
Preostali iznos od 60.000,00 kuna  s PDV-om financirala je Općina u ovom izvještajnom razdoblju. U 
izvještajnom razdoblju u cijelosti je dovršena izrada dokumentacije. U sklopu projekta provedena su 
geomehanička istraživanja - dodatna specijalna istraživanja, 3D TERESTRIČKO LASERSKO SKENIRANJE 
u boji, izradu arhitektonske snimke postojećeg stanja i projekta saniranja konstrukcije.  

Projekti prijavljeni na javne pozive/natječaje u izvještajnom razdoblju 

Projekt „Uređenje parka na Trgu slobode u Ferdinandovcu“ – projekt je prijavljen na Javni poziv 
Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine za sufinanciranje projekta JLS za 
poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2022. godini, 
Projektom je planirano uređenje parka na Trgu slobode izgradnjom staza i nabavom komunalne 
opreme za park. 

„Projekt ulaganja u objekte dječjih vrtića“ – projekt je prijavljen u izvještajnom razdoblju na Javni 
poziv Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade. Projektom je planirano uređenje igrališta i 
okoliša objekta Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac. 

Projekt „Pomoć je moć 2“ – prijavljen je u suradnji s Općinom Legrad kao nositeljem projekta na 
Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Zaželi – program zapošljavanja žena – faza III“. U slučaju 
odobrenja projekta troškovi projekta u cijelosti će se sufinancirati iz Europskog socijalnog fonda. 



Projekt „Brižne žene podravske 3“ - prijavljen je u suradnji s Općinom Kalinovac kao nositeljem 
projekta na Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Zaželi – program zapošljavanja žena – faza III“. U 
slučaju odobrenja projekta troškovi projekta u cijelosti će se sufinancirati iz Europskog socijalnog 
fonda. 

XIII. SURADNJA S OPĆINSKIM VIJEĆEM  

Suradnja s Općinskim vijećem bila je uspješna i učinkovita. Uložen je zajednički trud u pravodobno 
donošenje akata te provedbu aktivnosti projekata i brojnih mjera sufinanciranja. U izvještajnom 
razdoblju održano je šest sjednica Općinskog vijeća na kojima je jednoglasno doneseno 65 akata.  

XIV. OBVEZE I ZADUŽENJA OPĆINE 

U izvještajnom razdoblju nije bilo dugovanja po osnovi kreditnog zaduženja. 

Sve obveze Općine plaćane su u dospijeću. 

XV. ZAKLJUČNO 

Ovim Izvješćem prikazane su aktivnosti kako općinskog načelnika tako i Općinskog vijeća i JUO Općine 
Ferdinandovac u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine, obzirom da sva tijela Općine 
zajednički djeluju u obavljaju poslova Općine.  

Rad Općine funkcionirao je prema planu i bez većih poteškoća. Poduzimane su sve aktivnosti nužne 
za zakonit rad Općine, pravodobno izvršenje svih obveza  te aktivnosti prijave i realizacije projekata. 

Nastavljena je dobra suradnja s Dječjim vrtićom Košutica, Osnovnom školom Ferdinandovac i 
udrugama s područja Općine. 

Zajedničkom i učinkovitom suradnjom Općinskog vijeća i općinskog načelnika započeti su novi 
projekti kojima se unaprijedio komunalni i društveni standard. Nastavljeni su projekti koji su započeli 
u prethodnim izvještajnim razdobljima te su poduzimane aktivnosti prijave novih projekata radi 
sufinanciranja iz EU ili nacionalnih izvora. Poticao se razvoj turizma i poljoprivrede. Sufinanciran je 
rad dječjeg vrtića i aktivnosti osnovne škole. Uložena su sredstva i trud radi osiguranja dostupnosti i 
kontinuiteta primarne zdravstvene zaštite na području Općine. Nastavilo se s provođenjem 
dosadašnjih demografskih i socijalnih mjera, a uvedene su i nove s ciljem demografskog oporavka i 
ostvarivanja javnih potreba u socijalnoj skrbi. 

U narednom izvještajnom razdoblju očekuje se nastavak uspješnog djelovanja svih općinskih tijela 
radi daljnjeg doprinosa poboljšanju uvjeta života na području Općine. 

Predlaže se Općinskom vijeću Općine Ferdinandovac usvajanje ovog Izvješća. 

 

OPĆINSKI NAČELNIK: 

                                                                                                                                                               Vjekoslav Maletić 

 
 
 
 
 
 


